专题3-11 圆锥曲线复习（1）：圆锥曲线的方程及性质

一、填空题：
1． 双曲线2x2 － y2 ＝ 8的实轴长是________.
2． 抛物线 y2 ＝ 6x 的焦点到准线的距离是________.
3． 若椭圆的方程为 
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 ，且此椭圆的焦距为4，则实数a的值为________.
4． 已知双曲线过点P(4，3)，且一条渐近线方程是x－2y ＝0，则双曲线的标准方程为________.
5． 已知中心在原点的椭圆C的右焦点为F(1，0)，离心率等于 eq \f(1,2) ，则C的方程是________.
6． 若抛物线y2 ＝ 2px的焦点与椭圆 
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 的右焦点重合，则抛物线的方程为________. 
7． 已知△ABC的周长为20，且顶点B(0，﹣4)，C(0，4)，则顶点A的轨迹方程是________.
8． 若F1，F2分别是椭圆E：
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( 0 < b < 1 ) 的左、右焦点，过点F1的直线交椭圆E于A，B两点．若 AF1 ＝ 3F1B，AF2 ⊥ x 轴，则椭圆E的方程为________.
9．若点O和点F分别为椭圆 
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的中心和左焦点，点P为椭圆上的任意一点，则 
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×

uuuruuur

 的最大值为________.
10．已知椭圆C：
[image: image6.wmf]2
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，点M与C的焦点不重合．若M关于C的焦点的对称点分别为A，B，线段 MN的中点在C上，则 AN ＋ BN ＝________.
二、解答题：
11．已知椭圆以坐标轴为对称轴，且长轴是短轴的3倍，并且过点P(3，0)，求椭圆的标准方程．
12．已知椭圆C：
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( a > b > 0 ) 的离心率为
[image: image8.wmf]2
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，其中左焦点为F(－2，0)．
（1）求椭圆C的方程；

（2）若直线 y ＝ x＋m 与椭圆C交于不同的两点A，B，且线段AB的中点M在圆 x2＋y2＝1 上，求 m 的值．
13．[image: image1.wmf]2
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如图，设椭圆的中心为原点O，长轴在 x 轴上，上顶点为A，左、右焦点分别为F1，F2，线段 OF1，OF2 的中点分别为B1，B2，且 △AB1B2 是面积为4的直角三角形．
（1）求该椭圆的离心率和标准方程；

（2）过B1作直线 l 交椭圆于P，Q 两点，使 PB2⊥QB2，求直线 l 的方程．
14．已知椭圆C：x2＋2y2 ＝4．
（1）求椭圆C的离心率；

（2）设O为原点，若点A在直线 y＝2上，点B在椭圆C上，且OA⊥OB，求线段AB长度的最小值．
_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567897.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

